

C罗梅开二度破百球大关

卫冕冠军葡萄牙客场击败瑞典



9月8日,在瑞典斯德哥尔摩进行的2020欧洲国家足球联赛A级第三组第二轮比赛中,葡萄牙队球员克·罗纳尔多在比赛中庆祝进球。新华社路透

新华社伦敦9月8日电 克·罗纳尔多(C罗)8日独中两元,率领葡萄牙队2:0击败瑞典队的同时成就个人历史时刻——国家队进球数超100,以101球继续领跑欧洲足坛国家队射手榜。同日的另一场欧足联国家联赛对决中,2018年世界杯决赛两强法国和克罗地亚队相遇,法国再次以4:2的比分击败对手。

主场作战的瑞典队开场后一度占优,但葡萄牙队顶住压力后逐渐反客为主。上半场结束前,随着瑞典队一人被罚下场,C罗禁区前沿任意球直接得分,僵局

就此被打破。C罗也由此成为国家队进球数达到100的唯一一位欧洲球员。

下半场,这位35岁的尤文老将又在禁区前沿打出“电梯球”,将比分锁定在2:0。卫冕冠军在新赛季的欧国联赛场取得两连胜,接下来将在10月迎战法国。

“我实现了100个国家队进球的里程碑,现在就差纪录了。”C罗赛后说。目前,世界足坛国家队进球第一人还是为伊朗打入109球的阿里·代伊。“不过一步步来,我从来不执迷

于纪录,因为我相信纪录都是水到渠成。”

同日的A级联赛第三小组另一场较量中,法国队在先失一球的情况下后来居上,4:2击败克罗地亚队后同样实现两连胜。

尽管首轮对阵瑞典为法国打入唯一进球的射手姆巴佩因感染新冠病毒缺席,但法国主场面对少了核心莫德里奇的克罗地亚,胜算依旧很大。洛夫伦第18分钟劲射为客队打破僵局,格列兹曼第44分钟打空门得手扳平比分。上半场补时阶段,马夏尔的射门击中立柱,但皮球打在对方

门将身上后弹进球门,法国队2:1实现反超。

下半场,克罗地亚曾短暂扳平比分,但乌帕梅卡诺的头球和吉鲁的点球让法国最终以4:2胜出。

同日进行的两场第二小组对决中,比利时5:1大胜冰岛,从而以两连胜位居小组头名。丹麦主场0:0闷平英格兰,“三狮军团”1胜1平暂列第二。

欧足联旗下55个会员协会的球队根据排名参与A至D四个级别的国家联赛比赛,其中A级联赛有4组,每组4支球队。

梅西或不再担任巴萨队长

西媒:他不想和高层有任何交集

本报讯 在梅西宣布本赛季留在巴萨,并回归训练场后,风波却没有就此结束。据西班牙媒体9月9日最新消息,巴萨主帅科曼或不再让梅西担任队长,梅西也有意让出队长袖标。

目前巴萨的四大队长为梅西、皮克、布斯克茨以及罗贝托。西媒表示,科曼可能选择新任队长,或者在更衣室投票决定谁来担任队长以加速球队的更新换代。

作为队长,梅西需要代表球员与高层对话,但是梅西目前不想与主席巴托梅乌等人有任何交集。

此前梅西曾表示,巴托梅乌为首的俱乐部高层对球队来说就是灾难,“过去一年真的非常艰难,我在训练、比赛和更衣室里都遭受了太多。对我来说,一切都变得非常艰难”。

“如果我要走,那么就只能对簿公堂,但我永远不会这样对待巴萨,因为这是我热爱的俱乐部。它是我一生所爱,我在这里生活,是巴萨给了我一切,我知道自己从未想过要将其告上法庭。”

此外梅西还表示,在新帅科曼的帐下,自己将尽全力为球队贡献力量。

“我之前说我们没有赢得欧冠的能力,那是实话,现在我不知道会发生什么,有一个新的主教练和一个新的理念,那是好事,但之后应该看看球队如何表现,是否有能力竞争。我能说的只有我会留下,并且作出最大的贡献。”(祁东)

中国网球巡回赛长沙望城站下周周六开赛

据新华社长沙9月9日电 记者从9日举行的赛事新闻发布会获悉,2020中国网球巡回赛长沙望城站暨澳优长沙网球公开赛将于9月19日至27日举行。

据介绍,本次比赛将在长沙月亮岛法网·罗兰·加洛斯红土网球公园举办,共有720个签位。其中,除国内职业选手和省市专业运动员参加的CTA1000赛事,还有湖南省内精英级业余选手参加的CTA500赛事。CTA1000赛事设男女单打、双打4个项目,CTA500赛事设男女单打、双打、混双5个项目。两项赛事运动员奖金总额为110万元。

德国杯首轮多赛区允许数千观众进场

据新华社柏林9月8日电 本周末开打的2020-2021赛季德国杯首轮比赛中,德国东部多个赛区允许数千名观众进场观赛,西部赛区大多只允许几百名观众进场。

德国东部的梅前州允许汉萨罗斯托克(德丙)与本赛季重返德甲的斯图加特13日进行的德国杯首轮比赛中有7500名观众进场;萨安州允许马格德堡(德丙)与达姆施塔特(德乙)周日的比赛有5000名现场观众;开姆尼茨(德丁)与德甲霍芬海姆的比赛现场将迎来4600名观众。

德国杯首轮比赛中,有9支低级别联赛球队因主场不符合防疫基本条件而不得不放弃主场优势。施韦因富特(德丁)13日在客场迎战德甲沙尔克04,可容纳6.2万人的费尔廷斯竞技场只允许300名观众入场。

德甲柏林联合在6日与纽伦堡(德乙)的季前测试赛上已经允许4500名球迷入场。莱比锡计划在德甲联赛首轮主场迎战美因茨的比赛中允许8500名球迷入场。

“双性人”塞门娅上诉失败 或将无缘东京奥运会

关于南非著名田径运动员塞门娅的性别争议仍在继续。塞门娅的律师团队9月8日发表声明称,瑞士联邦法院已经驳回她最近一次关于“无须服用激素抑制药物参赛”的上诉,这意味着拥有两枚奥运会金牌的她如果坚持不服用药物抑制体内睾酮素水平,将无缘明年举行的东京奥运会。

对于这一判决,塞门娅十分失望,“他们告诉我,我不是女性,这是对我最大的侮辱”。

塞门娅的律师团队则指出,瑞士联邦最高法院的判决受到了国际体育仲裁法庭的影响。

国际田联主席塞巴斯蒂安·科曾表示,“如果我们不做这样的区分,或许有一天,‘真正的女性运动员’可能得不到一枚金牌,甚至得不到一枚奖牌”。

但据塞门娅的律师格雷格·诺特介绍,这次挫折不会让塞门娅止步,她拥有一支由南非、加拿大、瑞士、英国、印度、美国和欧盟等世界各地法律顾问和律师组成的国际团队,该团队目前正计划在欧洲以及世界其他国家或地区对上述判决做出反击。

根据国际田联的数据,女性的睾酮水平一般为每升0.12-1.79纳摩尔,而男性青春期的睾酮水平为每升7.7-29.4纳摩尔——换句话说,男子选手的睾酮最低水平是女子选手最高水平的四倍。

当下,包括国际奥委会在内的不少体育机构正在考虑下调跨性别运动员的睾酮水平,比如从10纳摩尔/升降低到5纳摩尔/升。

不过据《纽约时报》透露,一项最新的研究显示,即使把跨性别运动员的睾酮水平降至每升1纳摩尔,仍然无法消除原本男性在肌肉质量和力量上的优势。

但用塞门娅自己的话说,“远高于正常女性的睾酮素水平,是她的基因天赋”。

不过《悉尼每日邮报》曾爆料称,“塞门娅没有子宫也没有卵巢,睾酮素水平是正常女性的三倍”。

在2019年2月,国际田联裁定塞门娅须降低体内的睾酮素水平,才能继续保有参加女子比赛的资格;当年5月1日,国际体育仲裁法庭正式裁定,塞门娅上诉国际田联败诉。

塞门娅也一度按要求服用睾



从出生那一刻起,就被家人当女孩子养的“双性人”塞门娅(如图)是女子800米的绝对王者。近日,29岁的塞门娅在自己的社交平台上晒出了妻子满脸幸福的怀孕照片。(资料图)

酮素的抑制药物,但长期服药让塞门娅体重增加,并且经常感到恶心、发烧和腹痛。

随后,塞门娅以“捍卫人权”再次上诉,2019年6月13日,瑞士联邦最高法院驳回国际田联针对塞门娅参赛规定的上诉请求,允许其给予这位南非运动员参赛资格(国际体育仲裁法庭总部设在洛桑,发瑞士最高法院管辖)。

然而,在收到国际田联提交的回馈意见书后,瑞士联邦最高法院于2019年7月做出改判决

定:瑞士联邦法院认定塞门娅的上诉缺乏适当理由,并认为“她对场上表现有着直接的影响,是其他女性运动员无法做到的”。

针对瑞士联邦法院的裁决,塞门娅再次提起上诉,但受疫情影响,塞门娅的上诉直到今年9月才得以出炉——瑞士联邦最高法院拒绝了对2019年的裁决做出改判,这意味着塞门娅如果不服用激素抑制类药物,她将无法在明年东京奥运会上实现卫冕目标。

(祁东)